

За нарушение порядка и сроков представления информации в ГИС в сфере здравоохранения предусмотрены штрафы

Федеральным законом от 31 июля 2023 года № 402-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, которыми закреплена ответственность за нарушение порядка представления информации в государственной информационной системе в сфере здравоохранения.

Так, 1 апреля 2024 года нарушение порядка представления информации о медицинских организациях и лицах, осуществляющих медицинскую деятельность для должностных лиц установлены штрафы в размере от 15 тыс. руб до 25 тысяч руб.

За повторное совершение правонарушения предусмотрены наказания в виде штрафа в размере от 20 тыс. руб до 30 тыс. руб или дисквалификации сроком до 1 года.

Разъясняет старший помощник Старооскольского городского прокурора
Чеканова Екатерина Николаевна